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 Număr de înregistrare: ………………. / ...04.2021 

 

Către:  Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior (ARACIS) 

 

În atenția: domnului președinte prof. univ. dr. ing. Iordan PETRESCU 

 

Subiect:  cerere încadrare în domeniul de studii universitare de masterat a programului de 

studii universitare de masterat Antreprenoriat social și dezvoltare comunitară 

 

Stimate domnule președinte, 

 

Universitatea de Vest din Timișoara (UVT) solicită îndeplinirea procedurilor de evaluare 

externă în vederea încadrării în domeniul de studii universitare de masterat acreditat 

Sociologie a programului de studii universitare de masterat profesional Antreprenoriat social și 

dezvoltare comunitară, derulat în Timișoara, la forma de învățământ cu frecvență, cu predare în 

limba română, în cadrul Facultății de Sociologie și Psihologie, având un număr total de credite de 

120 ECTS, ținând cont de prevederile art. 13, 17, 18, 29-32 din Ordonanța de Urgență a 

Guvernului României nr. 75/2005 privind asigurarea calității educației, aprobată cu modificări și 

completări prin Legea nr. 87/2006, cu modificările și completările ulterioare. 

Raportul de evaluare internă a programului de studii universitare de masterat, anexat 

prezentei adrese, a fost avizat de Consiliul de Administrație al UVT prin Hotărârea nr. ..., din data 

de ..., și aprobat prin Hotărârea Senatului UVT nr. ... din data de ..., iar toate datele cuprinse în 

acesta sunt complete, corecte și conforme cu principiile eticii profesionale. 

Vă rugăm să ne transmiteți contractul de prestări servicii corespunzător tipului de 

evaluare solicitat, pe care urmează să-l încheiem cu agenția dumneavoastră. 

Menționăm că am luat la cunoștință de valoarea tarifelor stabilite prin Hotărârea 

Guvernului României nr. 1731/2006 și Hotărârea Consiliului ARACIS nr. 126 din 31.10.2019 

pentru activitățile întreprinse de ARACIS. 

about:blank
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Persoana de contact a UVT în relația cu ARACIS este domnul Vlad D. Cherecheș, directorul 

Departamentului pentru Managementul Calității (DMC), având datele de contact: adresă de e-

mail vlad.chereches@e-uvt.ro și numărul de telefon 0744 587 222. 

Responsabilul de programul de studii universitare de masterat Antreprenoriat social și 

dezvoltare comunitară este domnul conf. univ. dr. Marius Vasiluță Ștefănescu, având datele de 

contact: adresă de e-mail marius.vasiluta@e-uvt.ro și numărul de telefon 0768855516. 

În speranța unei cât mai bune colaborări în vederea îmbunătățirii calității proceselor 

educaționale pe care UVT le desfășoară, vă asigurăm, stimate domnule președinte, de întreaga 

noastră considerație! 

Cu alese gânduri, 

Rector 

Prof. univ. dr. Marilen Gabriel PIRTEA 

about:blank
mailto:vlad.chereches@e-uvt.ro
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Extras din procesul verbal al Ședinței Senatului Universității de Vest 

din Timișoara din data de …………….. 

Omis cele de omis. 

● Senatul Universității de Vest din Timișoara a aprobat Raportul de evaluare internă a

programului de studii universitare de masterat profesional Antreprenoriat social și

dezvoltare comunitară (formă de învățământ cu frecvență, cu predare în limba română,

având un număr total de credite de 120 ECTS), gestionat de Facultatea de Sociologie și

Psihologie , în vederea transmiterii sale către Agenția Română de Asigurare a Calității în

Învățământul Superior (ARACIS) pentru îndeplinirea procedurilor de evaluare externă în

vederea încadrării în domeniul de studii universitare de masterat acreditat Sociologie.

Omis cele de omis. 

Președintele Senatului Universității de Vest din Timișoara, 

Prof. univ. dr. Anton TRĂILESCU 

15.04.2021

about:blank
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OPIS 

Anexa 1. Scurtă prezentare generală a facultății în care se va desfășura programul de studii 
universitare de masterat propus pentru înființare 

Anexa 2. Prezentare generală a domeniului de studii universitare de masterat în care se dorește 
a fi încadrat programul de studii universitare de masterat propus pentru înființare 

Anexa 3. Prezentare generală a programului de studii universitare de masterat propus pentru 
înființare 

Anexa 4.a. Analiza privind oportunitatea înființării unui nou program de studii universitare de 
masterat, din punct de vedere al corelației cu cerințele pieței muncii – documente consultare cu 
angajatorii 

Anexa 4.b. Analiza privind oportunitatea înființării unui nou program de studii universitare de 
masterat, din punct de vedere al corelației cu cerințele pieței muncii – documente consultare cu 
angajatorii și studenții 

Anexa 4.c. Memoriu justificativ privind oportunitatea înființării unui nou program de studii 
universitare de masterat 

Anexa 4.d. Raport consultare studenți 

Anexa 5. Suplimentul la diplomă pentru programul de studii universitare de masterat propus 

Anexa 6. Planul de învățământ al programului de studii universitare de masterat 

Anexa 7. Fișele disciplinelor din planul de învățământ 

Anexa 8. Lista cadrelor didactice care vor acoperi activitățile didactice și de cercetare în cadrul 
noului program de studii universitare de masterat, însoțită de CV-urile acestora și listele de lucrări 
și publicații 

Anexa 9. Metodologia UVT privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru 
programele de studii universitare de la ciclul de studii de masterat  

Anexa 10. Metodologia facultății privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere 
pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii de masterat  

Aprobat prin HS 38 din 15.04.2021.
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